
Choisis un tableau de Boudin et un 

autre de Monet et compare-les. 

Il n’est pas nécessaire de choisir deux 
tableaux traitant du même sujet. 



Boudin - Régates d'Argenteuil 1866

L’œuvre de Boudin est organisée autour 
de trois éléments: le ciel en arrière plan 
qui occupe plus de la moitié de la toile, la 
régate, au deuxième plan et les 
spectateurs massés au premier plan. 

L’œuvre  de Monet est organisée 
différemment. Au premier plan il y a l’eau 
sur laquelle on distingue les reflets des 
bateaux. Ces derniers figurent au 
deuxième plan. Il n’y a pas de spectateurs 
contrairement au tableau de Boudin.

Monet - Régates à Argenteuil 1872


